Приложение  2.

    Квадрат  разрезан  на  4 части.  Его  площадь  8 · 8 = 64.  Эти  части  сложим  таким  образом,  чтобы  получить  прямоугольник,  но  уже  его  площадь  равна  5 · 13 = 65.  Парадокс,  но  площадь  увеличилась  на  1. Найдите  ошибку. 
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Учащиеся объясняют свое решение. В том случае, если учащимися правильного ответа не найдено, ученик в образе Доджсона сам объясняет решение. ( При  аккуратном  построении  чертежа  прямоугольника  строгой  диагонали  не  получается. Вместо  нее  появляется  ромбовидная  вытянутая  фигура,  что  стороны  ее  кажутся  почти  слившимися. )

